Musica

-Nueva organizacion capital y trabajo:1)concntracion empresarial:solo grandes empresas podian
acer frente a guerra de precios, competencia, renovacion ...por eso las pequefias empresas se
fusionaban y asi aparecieron las gigantes empresas q controlaban el mercado.concentracion
horizontal(empresas g trabajan en un mismo ramo productivo)concentracion
vertical(cartel:asociacion d empresas para eliminar competencia.trust:fusion de varias
empresas.holding: sociedad financiera q posee capital en varias empresas)monopolio(empresa q
controla un producto y fija precios).2)produccion en serie: teylorismo y fordismo ayudaron a
aumentar la productividad y bajar costes. taylorismo su fin es aumentar la productividad y bajar
costes,produccion se organiza en una cadena de montaje.fors aplico la cadena de montaje a la
produccion del automovil

CAUSAS DEL IMPERIALISMO

-Europa dominante:despues de la 22rev.el mundo qedo separado en paises industrializados y no.mas
tarde en la europa industrializada se produjo crisis agricola y despues una crisis de sobreproduccion
-Causas economicas:1)establecer mercados donde exportar su produccion.2)conseguir materias
primas y energeticas a bajo coste.3)utilizar mano de obra no cualificada y con bajos salarios



